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STASION ENDOKRIN Secara umum sdh bagus, utk ax kebiasaan yg lupa, lengkap, px krg
runtut, darah rutin normal, bukan trombosya tx metformin 2x

STASION
GASTROINTESTINAL

Anamnesis kurang lengkap, dalam penggalian faktor risiko,
pemeriksaan fisik kurang sistematis (6 px), ikterik malah tidak
diperiksa, pemeriksaan penunjang minta 3 tepat interpretasi bisa,
diagnosis tepat dd nya ok, farmakoterapi kurang lengkap, komunikasi
dan edukasi , tidak menasehati lengkap

STASION
KARDIOVASKULER

pemeriksaan penunjang sudah tepat dengan EKG dan pmx lipid
dengan interpretasi EKG kurang tepat,diagnosis tepat nstemi tapi
kurng lengkap,penatalaksanaan kurang lengkap (menyebutkan 3 poin
yang tepat termasuk captopril -->tambah lagi terapinya ya dek)

STASION KULIT
ax baik, sdh menanyakan detail keluhan utama. px fisik belum cuci
tangan, belum pakai lup dan senter, deskripsi UKK kurang lengkap.
px penunjang keliru prosedur px gram, keliru interpretasi. dx benar,
dd keliru. tx benar

STASION MATA
anamnesis sudah baik, px fisik sudah lengkap, diagnosis utama oke,
DD kurang tepat ya, cari yg lebih mendekati anamnesis dan px mata,
terapinya sesuaikan dgn diagnosis ya..diberikan antibiotik?

STASION
MUSKULOSKELETAL

px lokalis dan prov nyeri blm tepat msh blank, px skrining blm
lengkap, dx salah, komunikasi sering bicara sendiri,

STASION SISTEM
NEUROLOGI

Anamnesis baik. Pemeriksaan fisik ada yg belum dilakukan. Dx dan
DD benar. Tx salah

STASION SISTEM
RESPIRASI

px penunjang yg tepat hanya 1 namun interpretasinya salah, usulan
px penunjang ga tepat, dx salah, terapi habis waktu

STASION THT

Px belum menyebutkan prosedur awal (mencuci tangan, mengatur
posisi, dll). Dx rhinitis akut, DD rhinitis kronis, rhinosinusitis. Dx dan
DD belum sesuai, coba tinjau lagi anamnesis, hasil px dilihat lagi. Tx
yang diberikan berupa dekstrometorfan dan amoksillin belum sesuai
untuk kasus ini.

STASION URINARIA
Ax ok, RT tidak pakai gel, tidak cuci tangan, tidak periksa regio flank,
diagnosis tidak tepat (bukan incontinentia), penyebab retensi urine
juga tidak tepat, prosedur pemasangan kateter kurang benar karena
gelnya dioles di selang, harusnya dimasukkan ke dalam OUE nya ya


